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АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА ТОМСКА

ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ
П Р И К А З
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От 
25.06.2010







№ 
01-01/32
О внесении изменений в приказ 

департамента финансов администрации 

города Томска от 03.03.2010 № 01-01/9 

«О сроках представления сводной месячной,

квартальной и годовой бюджетной отчетности

главными распорядителями средств бюджета

муниципального образования «Город Томск», 

главными администраторами доходов бюджета 

муниципального образования «Город Томск»,

главными администраторами источников 

финансирования дефицита бюджета муниципального

образования «Город Томск» в 2010-2011 годах» 
В соответствии c  Порядком составления и представления в Департамент финансов Томской области бюджетной отчетности финансовыми органами городских округов и муниципальных районов Томской области и ОГУ «Томский территориальный фонд обязательного медицинского страхования», утвержденным приказом департамента финансов Томской области от 22.06.2010 № 28

ПРИКАЗЫВАЮ:
Внести следующие изменения в Приказ от 03 марта 2010 № 01-01/9  «О сроках представления сводной месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Томск», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Город Томск», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Город Томск» в 2010-2011 годах»: 

1. пункт 2 изложить в следующей редакции: 

Установить сроки представления: 

- сводной месячной и квартальной бюджетной отчетности главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Томск», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Город Томск», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Город Томск» в 2010 году не позднее 6 числа месяца, следующего за отчетным периодом;
- оперативной бюджетной отчетности «Мониторинг кредиторской задолженности» 3-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.
2. Приложение к приказу департамента финансов администрации города Томска от 03 марта 2010 № 01-01/9  «О сроках представления сводной месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Томск», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Город Томск», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Город Томск» в 2010-2011 годах» читать в редакции согласно приложению к настоящему приказу.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника, главного бухгалтера С.М. Игнатову.

И.о. начальника

департамента                                                                          Я.В. Сидонская




