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АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА ТОМСКА
ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ
Гагарина ул. д. 49, Томск, 634050, тел: (382-2) 53-07-61;  факс: (382-2) 52-81-73, Е-mail: cdf@fin.admin.tomsk.ru

Главным распорядителям средств бюджета муниципального образования «Город Томск»
О предоставлении формы 0503324

в составе квартальной отчетности

Департамент финансов администрации г.Томска в дополнение к письму от 10.03.2010 г. № 09-08/337 «Об особенностях составления и предоставления месячной и квартальной отчетности главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Томск» и подведомственными им получателями средств в департамент финансов администрации города Томска в 2010 году» информирует о дополнительной форме квартальной отчетности предоставляемой главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Город Томск».

 Главными распорядителями средств бюджета ежеквартально предоставляется Отчет об использовании федеральных межбюджетных трансфертов представленных из областного бюджета, муниципальными образованиями (ф. 0503324 МО), Отчет об использовании областных межбюджетных трансфертов представленных из областного бюджета муниципальными образованиями (ф. 0503324 ТО) по прилагаемой форме. 

Показатели Отчета ф.0503324ТО/МО отражаются в разрезе кодов целевых статей классификации расходов отраженных в платежных документах, на основании которых осуществлялись перечисления межбюджетной субсидий, субвенций, иного межбюджетного трансферта имеющего целевое назначение (далее - целевые средства) с подведением промежуточных итогов по кодам главных администраторов, осуществляющих полномочия по представлению муниципальным образованиям целевых средств и администрированию доходов от возврата неиспользованных остатков целевых средств (далее – главный администратор по межбюджетным трансфертам).  

Графы Отчета ф.0503324МО/ТО заполняются в следующем порядке.

В графе 2 «Код главы по БК» указывается код главного администратора по межбюджетным трансфертам.

В графе 3 "Код целевой статьи расходов по БК" указывается код целевой статьи классификации расходов в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2009 г. N 150н (далее - Указания N 150н), с учетом раздела 3.2.3 Указаний N 150н, по которой предоставлялись целевые средства. 

В графе 4 "Код доходов по БК" указывается код классификации доходов бюджетов, по которому на отчетную дату отражены в бюджетном учете расчеты по неиспользованным остаткам целевых средств в структуре: код главы по БК, группа, подгруппа, статья, подстатья, элемент, подвид доходов, код операции сектора государственного управления.

Показатели графы 5 "Остаток на начало отчетного периода" должны соответствовать суммам неиспользованных остатков целевых средств прошлых лет, сложившихся по состоянию на начало финансового года. Изменение сумм расчетов по неиспользованным остаткам целевых средств прошлых лет на начало финансового года не допускается.

В графе 6 "Поступило из бюджета" отражается сумма соответствующих целевых средств, поступивших за отчетный период, за минусом сумм их возвратов, произведенных в отчетном периоде, а так же сумма межбюджетного трансферта, находящегося на отчетную дату на счете управления Федерального казначейства 40101 "Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между уровнями бюджетной системы Российской Федераций", для их распределения по соответствующим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации и подлежащего зачислению на счета соответствующих бюджетов в следующем отчетном периоде (за исключением невыясненных поступлений).

В графе 7 "Кассовый расход" отражается сумма произведенных кассовых расходов, источником финансового обеспечения которых являются целевые средства, за исключением расходов, связанных с предоставлением межбюджетных трансфертов.

В случае, если целевые средства поступают: 

в порядке компенсации произведенных кассовых расходов - показатели графы 7 должны содержать, в том числе, и суммы произведенных кассовых расходов за счет средств соответствующего бюджета, компенсация которых будет осуществлена в следующем отчетном периоде;

в порядке софинансирования произведенных кассовых расходов - показатели графы 7 должны содержать сумму осуществленной компенсации затрат, отнесенной на долю софинансирования.

В графе 8 "Восстановлено остатков межбюджетного трансферта прошлых лет" отражается сумма восстановленного в финансовом году неиспользованного остатка целевых средств прошлых лет за счет возврата в бюджет муниципальных образований кассовых расходов прошлых лет, источником финансового обеспечения которых являлись целевые средства, а также суммы корректировки кассовых расходов прошлых лет, отраженные в бюджетном учете в соответствии с указаниями письма Федерального казначейства от 01.07.2009 N 42-7.4-05/2.1-387.

В графе 9 "Возвращено неиспользованных остатков прошлых лет в областной бюджет" отражается сумма неиспользованного остатка целевых средств прошлых лет, возвращенного из бюджета муниципальных образований в доход областного бюджета по коду классификации доходов бюджетов ХХХ 1 19 04(05)000 04(05) 0000 151 «Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет, из бюджетов городских округов (муниципальных районов)» где ХХХ - код главного администратора доходов бюджета муниципального образования.

 В графе 10 "Возвращено из областного бюджета в объеме потребности в расходовании" отражается сумма возвратов из областного бюджета в финансовом году остатков целевых средств, потребность в которых подтверждена.

При этом, разность показателей граф 9 и 10 должна соответствовать показателю, отраженному в графе 5 Отчета ф. 0503127 по коду классификации доходов бюджетов 1 19 04000 04 0000 151.
В графе 11 отражается сумма остатка целевых средств, неиспользованных на отчетную дату бюджетами муниципальных образований рассчитанная по формуле: графа 5 + графа 6 + графа 8 -графа 7 - (графа 9 - графа 10).

В графе 12 указывается сумма остатка целевых средств, неиспользованных на отчетную дату, подлежащих перечислению в областной бюджет.
Также информируем об изменении срока предоставления квартальной отчетности за 1 кв. 2010 года. Согласно сроку установленного Департаментом финансов Томской области для муниципальных образований департамент финансов устанавливает срок сдачи квартальной отчетности для главных распорядителей бюджетных средств 6 апреля 2010г.


Данное приложение следует довести до подведомственных учреждений. 
Приложение : на 1 л. в 1 экз.

Начальник департамента                                               И.Ю.Ярцева

Абдраимова С.В. 
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